РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЛЬЯШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОИА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЛЬЯШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422375 с. Льяшево, ул. Пролетарская, 22А

422375 Льяш авылы, Пролетар урамы, 22А

тел., факс (84373) 55-8-26, e-mail: Lsv.tet@tatar.ru ОКПО 93065268, ОГРН 1061672018210, ИНН/КПП 1638005097/163801001

РАСНОРЯЖЕНИЕ

24.12.2020 No 14

О запрете использования пиротехнических изделий на территории Льяшевского сельского носеления Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Уставом муниципального образования «Льяшевское сельское поселение» Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, в целях обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов, предупреждения гибели и травматизма людей при пожарах, обеспечения сохранности имущества физических и юридических лиц, государственного и муниципального имущества:

- 1. Запретить применение пиротехнических изделий 1-3 классов по степени потенциальной опасности в границах населенных пунктов Льяшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Обнародовать настоящее распоряжение на информационных стендах Льяшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном сайте Тетюшского муниципального района и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Руководитель Яшиб

И.А.Тихонова